P T
2 gl .
EN Mo
ﬂ’.ﬁﬁér_‘{:
ELUE
- S AR RF

T

dREHILEE 1025RER A £k

¢ £ R103E2037 080 (AH=)

T X2 14pF30 4 3 15pF 30 &

CEER VR R T

(A o - £ 162 55/% Fak = 3
FPLim L

XEL TR

SR MIEz (BRI T) RERPRTIRFL

S

CHER S

wp

F Rk R

HAL025R§ R4 LR FPTH G R E)

102103 & & ¢ A ApMF2 2 F £ > $ 5103 % 1L E

FF RSB X ERGER < 5P LF LB 253t
FERY T (REARSE)

AEREFDEAAIALY o b MF AR TG ER Y

1



T~ TR B R

X]

m\‘&

3

A1 EE R AY PSR UEMARRE e 2 K BN
1o #5102 &% 3XDET EF AEiF ;AN

TAA EGIR ERA4XRETEF LU E T TR GER
A EFh o RRALCIMIPBREE A REI R vl iz
PP AP Fuad? o EZdfF L R AL RIPFTRER
REPEREERE S P Io A2 RS FFRYCER Y AL AR
(Frd ~ 23 f) KfF BT Lafin A B28md 3 4T
AZRZABRECFHELT AALE - AL TEE 75T o



PRI EE 102 ER L (FRL

3 ERE2

- BHEEES G o AT 102 EAP 0 EAyee BFE 2 - HRES
HFR R EB o
(- ) i gnn

L.

10237 2p (A8 ) ¥WHZLFFF T FRERETET
101 #R R~ ¢ 8" Fry @] i ir: 3 ke
B #im T2 e RBE L FEHELE 2 BiFY
Rz 41e £¢ 10228 TH55H0  EBRETIMAE ) > d K¢
MG KIEE ME AR FFRAN FE2 L le g
B BB RARKBRLFRE R -
1%36@19(&#%)v*@i%ﬁﬁ%*ﬁﬁé}ﬁ&ﬁzﬁ
7R Q%g]&&&&rzé¢+ ¢ Eepih s R
g0 d FIRBERIEEME AKELE Ah¥EF L L8Y
T REFEZ R &@déw4ﬁﬁ Fireh s A €&
LA TEIY MR EEE T TP F A p -
102# 117 2p (A=) “H2LFFF-F2FRERIF
= RED Qéﬁ’gloz,&fgrﬁkﬁ’/ﬂ— vl B S nd ,zg;‘;i*ljy,
P MERRFAF £33 h2EF 4 o

103#37% 8P (A=) 2R EBFHF T FIREgRz
BB E 102 &R J % g1 wFRFRE B
REEIERT*FRA 2L HAF AT THAFHER
TR ot PR P ARG N EEHRL B
FEEEE -

(=) REEILBEEINAe !

102 # 37 21-22p (A%e2 ~7 ) d REZLHFFALAAER
EFRRAETY BR A AT RLE  RNEEFHE 0 A€ LR
?”-‘Fﬁffi’g“ﬁf?‘;ﬁ‘i“"Bi"’?*ﬁ’%i\‘ﬁlpm, g *}5

gﬁ#}%f?f;ﬁ%&l?—‘?ﬁ/\’ a1 0% o

& s
g 1=



It

BT EH e 0102 £ 2B 4% 102#£20 188 (=) 3 T
THAH , BREFTE3% 5102237 2p (58> ) » TRETH, £ R
FE% 102240 12p (29T )T FFF R & Rt 7 § 102
E112 020 (B9=) 2 TRig ) BREF § K -
() hEL A5 1022 £ 2 - x:102#11 " 02p (%
) TRARIE ) RREE § K -

HEIL 6 102 ERP > FERELL S BLF A S mpishd ¥
Bt d v AT LAV Hder A g RFEET E3HH o £ 1 102 # &
AR 8T

:'1%’1;#%%@’1033}*};?7;??5’.%((?%%% 1) % 24~259 -

g 103 E AT P AR HERAE - -
P1734R 2

g6t 101 ﬁ’i%’ R4 g Pkl o W45 3406305 A - 102 &
B op#ofor 252011 A 0 % 1304244 R0 R fRLEAE 1083075 A o
Wﬁfi—‘ cptrh s BB E G o F G (FHILEL) BB (e 50 &)
T2~ 5-HI0A~%=H 1A -5 194 5T H204~ 523
127 H=WA7T R 5 P12 4 FL P28 A FLH 3B A HL-

226 A~ 5L -H 266~ 5L =244 2~ 5 Luwip 245 k5L T H
136 A~ % L+ > #p 138 &~ % L = Hp 238 ~ ~ % - M Hp 236 A ~ % - 4 # 230
AF LY 2I5 A F - L - H 245 A5 L2258 AN K- L= F)
208k~ § - Lw 3124002 (P REFICHT B)2 A (@Y Ep
g hAE41) 125 4 - <<,2Q§ﬁvf§71;\%;z.%i’%%ré»——;i.“:waii{z
R A~ B) 2808 (B 2Ewm) HEA2E (B2EH) T XK
(P AR F IR LFFIHERZ ARG EHRH ) 76 & ~(F
KA E LR FEA4) 154 (BEeBGREY ) 150 &0 %
Rtz o
102 ERMENPE - FALGE Ak

fed 4> 02 103 &£ RS H ot 7F
FA 1P AR FEA o HAEE I e



b PE—

PRI EE 103 R FP

EHPFERE 1341 H 1 H£ 103412 H 31 Hik
A H LR I
_A‘gj"%
(—) s
LEEAE (AR T &I RRL R {7 103 (E9125—X (FEHT 15

PELiEN

(=) MpEH

FRETAEES  CBRPCIHR MRS -

FRANEG B Bl g EE
W~ gHMEREE - DU H A E S -

BEAELEMHEICE - EEHEFE -

,4,_

GEANBIET - SRR AR TE R -

H#E#R HiR ek 2 S B RR 2
et R

TG EAIE) -

6 {5 H =5 —K
PHEEAIEL) -

(FAgAT 10 K35

&6 HHHR—
BRErmMEE) -

K (BHEAT 10 03758

S AICK - BT R AR > A
FEEESEAERE  EREEKT
o

SRV S IR EARA MHA & HY e FEE
FEEBRAEEIER WEXER
REgHFA > FHRENBET S w65 -

~
(—)Eflitate
(=) &

HITHE E R G AR RS 2 I

(RTEF A ESH ST G & By
Wtk ~ FEBE ~ SPEN R FF R F R MR R E
il o)

HTEEE L CEHSLbT5E) Frotstim
HIH

Bz

103 FFETHET 2/ 29 2 S5 S -

103 4 P T 6L o S S B o
BISE AT A F R (AR 5 24
25 547 -




b=

PR H R § ¢ 102 E A&
s O S 5 F
- %lj’ ’I( P s /ir _,B.r =
AP EARL102£ 10 1p2102£120 31p 2
- rEREFER
7 ’ AR |FEE TESRE g
wMe] s # B[R
1 AERSfr (252011 (320,000 |-<ceoonoe 67,989
~ &% 0 R E— 3,500
Y g 43500 [20,000 (23,500 |-----c-o-
114 534 S L R —
frhzmE (N UEe k4 £ ¢ )10,000
ANFREREE 2000~ 3P LiEE
4| |#wx 78,000 68,000 [10,000 |---------- 1000 = s BT T 5000 %% A
Be 41 54+ 60,000 ~ o
" T4y GEAIRATE) 2 H B AR
IEE T 129,977 (228,000 |---------- 98,023 |1 4 s g s <t g o g -
2 hEES A (394244 (320,000 (74,244 |--emenee
THET
FoF A 47 R E 1,000 ~ 0 XA E R
Rigs 133,000 [72,000 |61,000 |---------- 3 ¥4 4SBT 7,000 %5 &
FiaisEEZ 5 A 72000 EHF
ARIEY 52,996 [30,000 22,996 |--------- EERL R AMZEHKE
EL g ~ ”“gé-’ T v o
3| |&4 40,802 10,000 (30,802 |---------- L 4%3%»-; i AR
A Z @R T~ Z S LR R
e A 7451  |10,000 |---------- 2540 |2 gﬁﬁﬁ%{%%% A ﬁég ;;f
AE D2 A E BT EXIEE
5| ez 9506  [5,000 |4506 |--r-roo- SHOT O PHA BER AR
RI - AE 0L TR AT
6 |2 47,628 |33,000 |14,628 |-------om- SR aappe EE A e R
G2AICP ) Z %0~ ORIF - A1
ABCEIES! 102,861 (160,000 |---------- 57130 |*ETLTERT THE 2SS ER
3 A BAEY | 142233 0| 142,233 ---------
Nk 340,630.5
4 & () 4 030
A 198,397.5
S & (‘2) @ 391
®EE i E PAArE I




b=

PR OE 4 L ¢
102 # & B A P &k
pY EARIL02# 1% 1p 3 102# 127 31p o
P A O HAA | BEE (H B | RE| 3T Bl OmR | 3| ®m
WL | AR | AHE | P || B B | eEe|
AER | R
WPl AERFLFAEMMG (3£102# 120 31 p k) 5EHAE BB R E A AT
i LA Eiw | %€ |28 REFH | RELH [Hpw
(24127 ) £1715L (£ /D) P 37| 600 390 14,430 #E.15
(41 &~ z‘ ) % 28 P 150/ 500 325 48,750| A8 fo
(241275 ) %39 P 1] 500 325 325| AE 14
(ZHILFPT) 5 48 P 19| 500 325 6,175 A2 v
(2414 & ;g ) % 548 P 20| 500 325 6,500| &8
(241477 ) % 68 P 12| 500 325 3,900| A& o
(2418775 ) % 78 p 47) 500 325 15, 275| e
(241275 ) % 8% P 162| 500 325 52,650| AE4
(241275 ) % 9% P 28| 500 325 9,100] e i§ fw
(2414775 ) % 104 P 33] 500 325 10,725 #e. 5
CGEH1g 7 ) % 118 P 226 500 325 73,450| AE 8
(24177 ) %129 P 266] 500 325 86,450| #E 18 o
(241275 ) % 138 P 244 600 390 95,160| #e ¥
G2 AT % 1449 P 245 600 390 95,550| AE# Ao
(414475 ) % 158 P 136] 600 390 53,040| AE A
(2414475 ) % 168 P 138] 600 390 53,820| AE ¥ A
G413 ) % 178 P 238 600 390 92,820| e i A
(2414775 ) % 1848 P 236 600 390 92,040| e i
(EH1RF7F) %194 +v 230 600 390 89,700| e i
CGEH18# 7 ) % 20 8 P 215 600 390 83,850| AE 14 i
(2414 & ;g ) % 218 P 245 600 390 95,550 #E 15 A
(24183 ) % 224 P 258 600 390 100,620| #e i fx
(41 & ;g ) % 238 P 298| 600 390 116,220| A& fo
(CER ] Mﬂ ) % 24 3 P 312 600 390 121,680| #E i
(* Riz4le#H~ &) P 2| 180 108 216 #B i
(i a,w g R A0 4]) P 125 600 390 48,750 A5 e
(BEEH)(F ~TP) HEH £ 2| 800 480 960| e i
(BEitHh) (F ~7Tp) Tk % 1] 480 288 288| e 5
7 PR R FHEREFAY )
éﬁifg : f’ PREEELL 76| 200 120 9,120| e 1% ke
(% iR~ 3 E B ARG X A )
%4 jf ?* Baik A0 B ) —# 280 600 390 109,200| #e.75 e
(Fmrd g > & - FiFp &) ® 15| p & ™ 0 0] #27 fe
(Breguizz i) P 150/ 600 390 58,500 #E i E
&3t 4,447 1, 626,539
¥ (AL ) (B Ed g a2 4)) (B F Gk 3 ke R 4
13 R b B) LR REN 'W—~ T h2 kpER (6547) 7+ 8 o HALERH (6
) FE CRFFLFERG R E FIERRY M B RIOTE A45
Ll AR I o £ pAIx ] %




RS

A R I T 4
102 # & % £ ¢

pe¢EARII2E1? 1p3x102#127% 31p 2

o or2 3 A4 2 3w
# Bt F & 1 il A & (1
L) I 340,630.5 ~| = #H &+ & 394,244 ~
>~ H o » 252,011 =~ | =~ ¥ 2 3 198,397.5 ~
& 3t 592,641.5 ~| & 3t 592,641.5 ~
WP ARG -BMAETERPIRE (AT EH) A ZHEE -
PEL foE £ pPIE ] £



B PEL

- IO O T
102 # & 5 & § # %

peYEAEI2E1? 1p3102#127% 31p 4

¥ A A A T
oA £3F oA &%
=
7 o
T8 R 0
24 43,412.5 .
Bl & 34
417 5% 154,985.0 0
<k 8
TG 0
Rk 3 0
rf:’] ?\PX /:?)r_ /‘i 'E
AP EE 0
BRI rE |0
Z R 0
BRITE |0
43 0 A Hp A 198,397.5 ~
FA L 1083975 = | f 2 L s 198,397.5 ~
L AS 3 3 £ PAAxE EIE



RS AN

LA - IE I 1 I - T
102 # R A & =t £ %

prPEIEIELY 1p3 102# 127 31p 2t

T » e Rk
o # & ¥ | P b+ & W
BERAE 0 | %% A4

fE#& % 0 | g4

~ERAL 0 ESNL R NE

~E R 0 RS LUFHE &
3 S

FiAegrALzEmihs

|\
o
Pl
—h
ﬁ.
e
P

i E 4

10



it
¢ 2 4 L & ¢ 103 E R
gy ok A O3

pYEINFIO3ELL? 1p3 103127 31p 4t

rAEREER
% p FER EE R
PR K e p
R W | RO
1 388 fc > | 237,000] 320,000] ---neoe- 73,000
1| [~e3 3,500 3,500 0 0
ANEERY: 40,000] 20,000 20,000 0
3| 414 500 500 0 0
4| |z 73,000] 68,000 5,000] ---c--e-
o TRTOh (FHIUP L) 2 A6 0w
5| |% 49 120,000{ 228,000] ---------- 108,000/}, 10 tx ih g s < e o n e
2 2 g 4 31 | 237,000] 320,000] --oneene 73,000
TRET
1 Rt p 102 & & 4 7 4 55 1,000 ~ -
Ao gT 144,000 72,000/ 72,000 ----e---- 102 2 30 45 f el 0
7,0001 103 # & 7 & -0+ 144,000°
mE N = ~(EHILFAE
2| |ess 20,000 30,000] ---------- 10,0005 £ f ¢ Bt fanpe L a s
JHELY 10,000/ 10,000 0 0
= BN D >
4| |mg 8,000 10,000] ---------- 2000k 3 FE R A Ty AR
5| |pes 2,000 5,000] ----eroo- 3,000
THCKE M E TR S IFER
6| | 30,000 33,000] ---------- 3,000 % & B7E2 " £ 012 4 fhep
AL~ RFTEFF o
<gﬂ{@z>%% 252 %8 %
A EUE 50,000| 160,000 ---------- 110,000 f”; 47;_@‘ Eriv] ft %) 60,000 2o @ p
3 A 0 0 0 0
my £ ot £ PIEE S

11




{ERGAN

PR 2 H R E g 103 & B
A1 #F 8 %
JEAEI103E 10 1p A4
h2 om0
BAE | 51w a4 L
#1f £ 1P | Frép
3 & B
% | F B 7 | 771107 | #5744 102.04.01] 5,000 |15 000 =+ 12
o F5- 14,000 = -
|~ 76.06.14 | A7+ 7 102.03.01| 7,000 ’
Evl:/_,_
é\, «%J. 12,000
2% £ et £ CEI R E3

12




